al
unn 3
oy [ A 1
FFNITATUIURAITHAINE Y

Tuumilazeinetieguuuiinlivasnnsamuansndfeidusineg 1meauuugiusn
1 1 -y (¥ kf o £ [ ﬂi
gaven  FeluBygrinufaiuilddnndimmeiandnenerasanssin  (Load) #
neziiumuuugusnganguluasinsdipa
1.4TNTZANETUNAANUAHE ( Uniform Load ) NIeimaanmIMue1I189aiu
2. WNNFEAIELLURN WAL ( Linear Load ) NT291Ra2aRAIHEI999ATY
3 - -, d 1 -
Tnuandedfinnsnssiiasesisdantsrusfitiualnansafaannamagnn
o & - \ a 9 o ad L pr .
wasIndrasanuuugundangy  nenmualifaniaefeuliananiionieilans
%’/ ar ] o ar : 1 e] 1 Q
At ludnmaizsine]  dniidudiumuuugrunniavguilifiusanssinnneluan
Aol I o d oo oa X X
(g=0) FadladaniaarewituludnenrlndneneviifauinusanaluiduilaneFudou
51".131Lauﬁﬁ‘énwﬁqmmmﬁhaﬁﬂmﬂLmm‘én{mmnquuugﬂumnﬁﬂmjuﬁ'u‘lﬁﬁQ’ﬁﬁm‘s
[ 2t 2 -gl) @1 - o o A;fd M e 3 = 1 ar 1 o
Sazreiidneuudriude ' Uiy griinuseiuifdallidnaefousazuansdaatninisdunng

2
ar af

1 [ 1 4 d o :’I
wAunEaudulaeuug s Bavg uielldndudunausall

8¢ ] AJ <8 i =4 ]
praagsyd muﬂmmuﬂmﬁmug'ms’mﬁmm;u

V(L)
V(0)
. (x)=q,
M(0) 4 ] |q| I 0 X M(L)

- 4 a : =% 173 Py
?ﬂI! 3.1 “dmINTARaNNIRIT U UATUE R U A 89T AWPNUTINTTANEAUNA

glnaNANITINUUEUINE ALY



10

- 1 t A %’ o a' o
HaidfuntsTisaaseuuugiusndavgulunsdliduminnszaraadiguansyin

AARARTY (g=g, ) 8unanideulustaunisvialildaa
q=q H

W= y ﬂq OE] +e”[Acos{ )+ Bsin(f))+ e *[C cos(fx)+ D sin(fr)] ...... 3.1
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w= e’ [A cos{ px)- A sin(ﬁx) +B cos(ﬂx) +Bs in(ﬂx )]
- pe*[C cos(fx)+C sin{fic)- D cos(fx)+ Dsin(fx)] ... 3.2)
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V(x)=2EIB’e"|~ Acos(fic)— Asirl fx)+ Beos( fic)— Bsir( )]
+2EIf%*[Ccos ) C sirl @)+ Doos )+ Dsik )] ... 33)

M(x)=2EIfe*[- | Asin(fie)+ Beos(fe)|+ 2E1B2e ™ (C sin(fx) - D cos(f)] ++(B.4)
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Ao 4 4+0+C+0 = w(0) =0
AB°El

A+ BB~ PC+ D = w(0) =0

4ﬁquI + Ae™ cos(BL)+ Be™ sin(BL)+ Ce™™ cos(BL)+ De™™ sin(fAL)= w(L)=0

APe™ (cos(BL)- sin( BL))+ Bfe™ (cos(ﬂL) + sin(AL))

— Cpe™ (cos(BL)+ sirn( L)+ D e (cos(AL) - sin(BL)) = w (L) = 0
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Preos(fl) &sin(fl) é” cos (A1) e sin{ ) cl

pe* (cos(fL)~sin( L)) & {cos{fl)+sin (L) ~Be* (cos(Bl) +sin(AL) fe™ (cos(ﬁl) —sin{gl)|| D

..................... (3.5)
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A= 4, (— 1+e™ cos(BL)+ ™ Sin(ﬁL))h
VT i)

B rqr(, (— 1+e™ cos(pBL)-e™ sin(ﬂL))—
| 4EIA 14 2 +2e7 sin(fL)) |
[e#q, (- e® +cos(BL) - sin L )]
AEIBH-1+ & 1207 sm(ﬁL))

De r-eﬁLq ( e +cos(AL) +sm(ﬁL))
| 4EIB =1+ e 1 27 sin(AL )
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V(O) _ i s (l e Qe cos(ﬂL))
- _)3(—- 1+e*# 127 sin(ﬁL))

|4 (1 2?12 sin(ﬁL))
M(0)= |28 -1+ e +2e™ sin(pL))

V()= [ — gyl +e?®2e" cos(ﬂL))J

Bl-1+ e + 2e sin(fL))

- 9 (1 -’ peh sin(ﬂL))
M{L)= l:zﬁg(__ 1+e* + 2% sin(ﬂﬁ)ﬂ
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L 48°EIL

wejulng g =
uszideulusningey (Boundary Condition) Aa w(0)=0, w(0)=0,M(L)=0,w(L)=0

ANIULIUAIAT 4, B,C wa D uazAraniieulrsniwaay (Boundary Condition)
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0+A+0+C+0=w(0)=0

PA+ B— pC+ D =w'(0)=0

4;40191 +Ae™ cos(BL)+ Be™ sin( L)+ Ce™ cos{AL)+ De ™ sin{AL)= w(L)=0
2™ [~ Asin(L)+ Bcos(fL)|+ 282 |C sin(fL)~ D cos(BL)) = M{L)=0
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Sn(AL) -2 cos(AL)
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45° EIL[L - e** +2¢°% sin(2 A1)

rq [— 1-2¢® L cos(BL)+ ¢** cos(2 AL
1}

+e® AL sin( L)+ e*™ BL sin(AL)

ueﬂqo cos(ﬂL)(ﬁL +e* gl - 2e™ sin(ﬂL))]

)J"

4F°EIL( - & +2e*™ sin(24L))

i

AB°EIL- 1+ e —2e* sin(24L))

oy (— e +20*A fL. cos(BL)+ ™ cos(2ﬂL)J_

+ AL sin( L)+ ™ BL sin( AL)

:eﬂqu cos(ﬁL)(ﬁL +e*® gL - 2% sin(ﬂL))}

4B EIL(- 1+ & Z26°F sin2 L))
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_(1+e" +2¢* BLcos(L)~ 2 AL cos(AL) 1
Yol _pe2m cos(2 L) - 2e™ L sin( L)~ 2> AL sin{ AL )
2B°Li-1+&*® — 2627 sin(2 A1)

M(0)=

[ —1+e*”* —4e” BLcos(AL)) |
ol g BLcos(BL)+ 2™ sin(2,AL)
202 L1+ " - 267 5in(2 L))

i 1-e*f 4 [;:L:- A g 1
28 _ o A
g5 (1 +e*f _2e COS(ﬂL){_I_ 2 fLcos(L)~ 2¢™ sinlfL )J
4B* EIL{L- &** +2¢** sin(2 AL))

] BL+4e* AL+ ' gL 1 2e™ cos(ﬁL)—- 2e* cos(ﬂL) |
+2¢*2 g1 cos(2 L) - 2™ sin( L.} 2> sin{AL)
22 L{1- e*® + 22 sin(28L))






